
2021 年 10 月 28 日 IR 室作成 

第 1 回 大阪歯科大学卒業生の就職先等の進路先の意見聴取（結果） 

 

本学は創立以来、16,000 名を超える卒業生を輩出しております。 

「Science(最新の歯科医療知識), Art(最新の歯科医療技術) & Heart(思いやりの心)」を大切にし

た教育方針のもと、よりよい学士課程教育を目指して、2019 年度より卒業生の就職先である臨床研

修先となる病院・施設様にご協力いただき、アンケート調査を実施いたしました。 

調査結果は、本学卒業生の能力に関する評価などを明らかにすることで、教育活動が効果的に行

われるかを検証することを目的に実施しています。 

アンケート内容は、本学の「卒業認定・学位授与の方針」（以下「ディプロマ・ポリシー 」とい

う。）に沿った形で設定し、カリキュラム編成、授業方法の改善・充実のための内部質保証に係るエ

ビデンスとして活用しておりますが、その一部を公開情報としてご紹介させていただきます。 

 

大阪歯科大学の卒業生がディプロマ・ポリシーに基づく次の能力・資質を身に付けているかに

ついて、教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

身に付けていない　　　　　どちらとも言えない　　　　　身に付けている
1 2 3 4 5

●基礎医学及び歯科医学の知識

（基礎歯学、臨床歯学、社会歯学、各分野における知識を体系的に正しく理解し、

原理から応用まで説明できる。）

身に着けている 15%

38%

どちらとも言えない 38%

8%

身に着けていない 0%

●情報収集・分析力

（ひとつの事柄について、自ら情報を収集し、複数の視点から現状を俯瞰して分析し、

目的や課題を明らかにすることができる。）

身に着けている 4%

27%

どちらとも言えない 42%

23%

身に着けていない 4%
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●課題解決力

（問題の本質をとらえ、課題の解決に向けた工程を明らかにし、現実的な課題解決策を

提示することができる。）

身に着けている 8%

15%

どちらとも言えない 50%

19%

身に着けていない 8%

● 倫理観

（自他分け隔てなく思いやる心を持ち、相手の意見を丁寧に聞くことができる。）

身に着けている 27%

46%

どちらとも言えない 15%

12%

身に着けていない 0%

●  コミュニケーション力

（自分の置かれている状況、役割ややるべきことを認識し、自身の役割を果たしながら

他者と協力・協働することができる。）

身に着けている 31%

42%

どちらとも言えない 19%

4%

身に着けていない 4%

●  コミュニケーション力

（他者の考えや立場を理解し、相手の意見を聴いて自分の考えを正確に伝えることができる。）

身に着けている 19%

50%

どちらとも言えない 23%

4%

身に着けていない 4%
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※2019 年 12 月～2021 年 5 月 WEB アンケート結果をもとに集計しています。 

＜有効回答数＞ 

 ２６施設のご担当者様／６１施設様へアンケートをご依頼 

 

●   国際人としての素養・多文化共生力

（異なる文化や価値観の人々の社会的・文化的背景を理解・尊重し、表現を工夫しながら、

意見を述べたり、意見調整ができる。）

身に着けている 8%

38%

どちらとも言えない 19%

31%

身に着けていない 4%

●   歯科医療を適切かつ確実に行う診察・臨床技能

（歯科医師としての基本的な診察技能及び態度を修得し、患者目線での治療を行うための技能を有している。）

身に着けている 12%

12%

どちらとも言えない 42%

27%

身に着けていない 8%

●   学び続ける気持ちと姿勢自己研鑽力

（歯科に対する社会的ニーズが日々変化していることを認識し、新たな役割に的確に対応できる

資質・能力を学び続ける意欲と意志がある。）

身に着けている 23%

35%

どちらとも言えない 38%

4%

身に着けていない 0%


